Справка
по рассмотрению обращений граждан, 

поступивших в Администрацию сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан в 2012г.


Работа с обращениями граждан в Администрацию сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан ведется в соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05.2006г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации, Законом Республики Башкортостан № 391-З от 12.12.2006г. «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан», поступивших в Администрацию сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан и находится под постоянным контролем. Все письменные обращения граждан рассматриваются главой Администрации или управделами  и с поручениями направляются на исполнение руководителям соответствующих структурных подразделений или по подведомственности.


За 2012 год в Администрацию сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан  поступило 42  письменных обращений граждан (за 2011 год - 57 обращений), в том числе поступило 5 коллективных обращения. Из всех письменных обращений граждан поступивших в Администрацию - 41 (99,7%) обращений, носят заявительный характер, жалоб поступило 1 (0,03%); предложений 0. По всем письменным обращениям граждан в установленные законом сроки были даны ответы.

Обращения, в которых сообщается о конкретных нарушениях законных прав и интересов граждан, а также имеющие большое общественное значение ставятся на контроль. 

К рассмотрению обращений были привлечены структурные подразделения, отделы, комитеты и различные ведомства района.  Анализ поступивших обращений показывает, что из общего количества писем основной поток поступает от жителей д Нурлино
В администрацию ежедневно обращаются 10-15 человек по различным вопросам, где им даются соответствующие разъяснения и консультации, оказывается помощь в разрешении их проблем.


На сайте администрации в сети Интернет открыта электронная приемная. за 2012 год по электронной почте в Администрацию обращений граждан не было .
В целом работа администрации сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан по обращениям граждан направленная  на помощь в решении проблем и законных интересов граждан будет продолжена. 
Управляющий делами                                     Д. Ф. Гафурова
