Уголовная ответственность за незаконные действия в отношении имущества, подвергнутого описи или аресту либо подлежащего конфискации
Статья 312 Уголовного кодекса РФ устанавливает уголовную ответственность за незаконные действия в отношении имущества, подвергнутого описи или аресту либо подлежащего конфискации.

Как следует из части 1 указанной статьи незаконные действия могут выражаться во-первых, в растрате, отчуждении, сокрытии или незаконной передаче имущества, подвергнутого описи или аресту, совершенных лицом, которому это имущество вверено, а во-вторых, в осуществлении служащим кредитной организации банковских операций с денежными средствами (вкладами), на которые наложен арест.

Предметом преступного посягательства для первой из указанных форм выступает имущество, подвергнутое описи или аресту и переданное под ответственное хранение, при этом под растратой понимается израсходование имущества лицом, которому оно было вверено для сохранности, отчуждение является разновидностью растраты, состоящей в передаче имущества третьим лицам (продажа, обмен и др.), сокрытие есть утаивание имущества, затрудняющее его изъятие. Незаконная передача имущества - это любой переход имущества к третьим лицам, совершенный без согласия органов предварительного расследования или суда.

Предметом преступного посягательства для второй формы являются денежные средства, находящиеся на счетах в кредитных организациях.

Привлечение лица к уголовной ответственности по ст. 312 УК РФ возможно в случае, если ему было вверено арестованное или описанное имущество, а также, если лицо являлось работником кредитной организации.

Часть 2 ст. 312 УК РФ направлена на защиту общественных отношений, обеспечивающих обязательность судебного приговора в части конфискации имущества, при этом объективная сторона состава преступления может выразиться в двух различных формах: сокрытие или присвоение имущества, подлежащего конфискации по приговору суда либо в уклонении от исполнения вступившего в законную силу приговора суда о назначении конфискации имущества.

Субъективная сторона преступления характеризуется прямым умыслом. Законодателем ст. 312 УК РФ отнесена к преступлениям небольшой тяжести, при этом в качестве санкции могут быть применены следующие виды наказания: штраф, обязательные работы, принудительные работы, арест, либо лишение свободы на срок до трех лет.

