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16 января 2017 года в здании СДК с. Нурлино состоялось  собрание сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан, в ходе которого жители села были проинформированы о Программе поддержки местных инициатив (ППМИ).
На собрание были приглашены консультант Проектного центра «Института стратегических исследований Республики Башкортостан», «Академии наук Республики Башкортостан» куратор Уфимского района по ППМИ – Мажитова Альфира Раисовна, заместитель главы администрации по финансам-начальник финансового управления – Дусалимова Лира Сабировна, секретарь Совета- Сидоров Валерий Александрович.
После подробной информации о ППМИ Мажитовой А.Р., которая рассказала о цели проекта, об участии населения в подготовке и реализации проекта, о привлечении дополнительных денежных средств  для софинансирования проекта, о бальной шкале, о типологии проектов, жители села приняли единогласное решение об участии в ППМИ.
По принятию данного решения актив села высказался о наиболее острых социально-экономических проблемах Администрации сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан, связанных с социальной  экономической инфраструктурой в выборе проекта для участия в ППМИ.
Самыми актуальными были следующие проблемы: ремонт дорожного покрытия по улице Парковая, уличное освещение по улицам с. Нурлино, обустройство детской-спортивной площадки. 
Общим голосованием постановили наиболее неотложной и важной задачей, связанной с муниципальной инфраструктурой, ремонт дорожного покрытия по улице Парковая с.Нурлино.



[bookmark: _GoBack]Ремонт дорожного покрытия по улице Парковая с.Нурлино  обеспечит более комфортное проживание населения сельского поселения, создаст необходимые условия для безопасного движения транспорта и пешеходов, поспособствует приведению в нормативное состояние дорог общего пользования. В результате будет отремонтирована часть улицы длиной 1000 м.
Для организации работ в рамках ППМИ решили избрать инициативную группы из 7 представителей: 
Муниров Н.Х. – руководитель инициативной группы
Русая И.Р. – член инициативной группы
Харрасов И.Ф. - член инициативной группы
Мингазова А.Г. - член инициативной группы
Харрасов Ф.Ф. - член инициативной группы
Кутлиахметова Е.В. - член инициативной группы
Хузиева М.Ф. - член инициативной группы 
Теперь чтобы получить запрашиваемую субсидию (1000000 рублей), нам необходимо набрать большее количество баллов, а для этого нужны вклад муниципального бюджета (169704,25 рублей), местного населения (150000 рублей), спонсоров (150000), неденежные средства(15% от исходной суммы).
Сбор средств от населения организуется только после принятия решения о признании проекта победителем.
Средства собираются по ведомости и через банк зачисляются на специальный счет администрации поселения.
Вся процедура проходит открыто, все ведомости, фото отчеты вы можете проследить на официальном сайте Администрации Николаевского сельсовета.

